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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 

Προς: Γενική Διεύθυνση Δασών 
& Αγροτικών Υποθέσεων Α.Δ. Αττικής 

Δ/νση Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών 
Τμήμα Δ’ 

 Λ. Μεσογείων 239, 15451, Νέο Ψυχικό 
 

Κοιν.: 1. Ασκούσα Καθήκοντα Γ.Γ. Απ. Διοίκησης Αττικής 
κα. Καλλιόπη Καρδαμίτση 

Κατεχάκη 56, 11525, Αθήνα 

2. Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας Α.Δ. Αττικής 
Διεύθυνση Διοίκησης 

Κατεχάκη 56, 11525, Αθήνα  

3. Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Νήσων Αττικής 
κ. Παναγιώτη Χατζηπέρο 

 

 
Θέμα: Συγκρότηση Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Πειραιά.  
 
Με την υπ΄ αρίθμ 2695/05-11-2015 (ΑΔΑ: 6ΛΧ0ΟΡ1Κ-ΞΚΘ) απόφασή σας, ανακαλέσατε 
την απόφαση συγκρότησης της Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων 
(ΕΕΔΑ) Πειραιά (με αρ. 1352/22-06-2015), η οποία επιλαμβάνεται και των υποθέσεων 
που αφορούν στο Δήμο Κυθήρων. Καθημερινά λαμβάνουμε οχλήσεις και παράπονα 
Δημοτών μας αναφορικά με την πολύ μεγάλη καθυστέρηση στην έκδοση των 
σχετικών αποφάσεων της εν λόγω Επιτροπής, η οποία καθυστέρηση πλέον 
επιτείνεται λόγω της ανάκλησης της αποφάσεως συγκροτήσεώς της. Όπως 
ενημερωθήκαμε, η Διεύθυνση Δασών Πειραιά δεν πρωτοκολλά αιτήσεις που 
απευθύνονται προς της ΕΕΔΑ Πειραιά με αποτέλεσμα να συσσωρεύονται υποθέσεις 
με άγνωστη την προθεσμία διεκπεραίωσής τους.  
 
Η λειτουργία των συγκεκριμένων επιτροπών πρέπει να αναθεωρηθεί ριζικά όσον 
αφορά στο χρόνο κατά τον οποίο επιλαμβάνονται μίας υπόθεσης – αίτησης και την 
διεκπεραιώνουν. Οι Δημότες διαμαρτύρονται για πολύμηνη αναμονή που τους 
στοιχίζει σε χρόνο και έξοδα.  
 
Σας παρακαλώ πολύ να προβείτε άμεσα στη συγκρότηση της Επιτροπής Επίλυσης 
Δασικών Αμφισβητήσεων Πειραιά και να την εξοπλίσετε με την κατάλληλη θεσμική 
θωράκιση και ενίσχυση σε προσωπικό προκειμένου οι υποθέσεις – αιτήσεις των 
πολιτών να διεκπεραιώνονται εντός εύλογων και νόμιμων χρονικών πλαισίων και να 
αποφεύγεται η ταλαιπωρία των Δημοτών και η πολύμηνη αναμονή. 
 
Παρακαλώ για άμεσες ενέργειές σας.  
  
 

Με Τιμή 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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